

«Квест Первых»: Как наши лицеисты покоряли науку, туризм и технологии в «ГРАД детинец»

Команде активистов первичного отделения «Движения Первых» нашего лицея выпала уникальная возможность стать участниками внеканикулярной тематической смены «Квест Первых» в ДОЛ «ГРАД детинец».

Лицей на смене достойно представили учащиеся 8-х и 10-х классов: Силивончик Надежда, Малеева Мария, Бабин Сергей, Мацавей Артем, Никифорова, Дарья, Грушко Таисия, Листратов Клим. Руководителем группы выступил советник по воспитанию Барковский В.С.



Хроника смены:

■ 25 сентября: Старт большого приключения

Смена началась с торжественной церемонии подъема флага. Ребята погрузились в атмосферу лагеря: участвовали в играх на сплочение, разучивали девизы и кричалки и знакомились с территорией.

■ 26 сентября: День науки и технологий

День был полностью посвящен инновациям. Наши лицеисты с головой окунулись в мастер-классы:

- ◆ Роботостроение: оживление механических помощников;
- ◆ Позитроника и программирование: постигали азы цифрового творчества;
- ◆ Запуск дронов: подняли технологии буквально в небо;
- ◆ Кибербезопасность: важная лекция о безопасности в цифровом мире.

После обеда состоялось шоу экспериментов с жидким азотом и азотное мороженое, а также гонки робо-машинки. Завершился день проверкой эрудиции на познавательном квизе.

■ 27 сентября: День туризма и походной романтики

Ребята осваивали навыки для путешественников:

- ◆ Скоростная установка палатки;
- ◆ Стрельба из лука;
- ◆ Основы рыбалки;
- ◆ Искусство маскировки;
- ◆ Определение возраста деревьев по спилам;
- ◆ Вязание морских узлов

Кульминацией дня стал поход с костром, песнями под гитару и приготовлением попкорна на огне.

■ 28 сентября: День «Юнармии» и лазертаг-баталии

Наших «Первых» ждали мастер-классы от гостей из «Юнармии»:

- ◆ Основы военной медицины;
- ◆ Работа с металлоискателем;
- ◆ Отработка штурма здания;
- ◆ Прохождение полосы препятствий;
- ◆ Знакомство с профессией военкора.

После обеда команды сошлись в лазертаге, где тактика и сплоченность нашей команды принесли победу. Вечером состоялся просмотр фильма «Квест первых», снятого с участием юнармейцев в этом лагере.

■ 29 сентября: Актерское мастерство и торжественное закрытие

В этот день ребята познакомились с миром сцены на мастер-классах по ораторскому и актерскому мастерству, а вечером готовили творческие номера для церемонии закрытия.

На заключительном мероприятии лучшие активисты получили грамоты и призы из рук Председателя Совета регионального отделения «Движения Первых» Санкт-Петербурга Владимира Куличкина.



Особая гордость: общим голосованием лидером отряда «Братство» был избран заместитель председателя первичного отделения нашего лицея №373 Бабин Сергей. И вот его отзыв о прошедшей смене.

«В этом учебном году нашему лицею представилась возможность стать участниками уникального события «Квест Первых».

Актив нашей школы смог показать, на что способен.

Стоит отметить отлично подготовленных организаторов. Патриотический день был очень увлекательным и познавательным. Где ещё вы сможете стать участником штурма здания, захваченного террористами, подготовленным бойцом спец подразделения? А чего стоят теплые посиделки у костра под гитару!

Очень приятен и тот факт, что все ребята были дружелюбными и веселыми, что создавало ту самую незабываемую атмосферу лагеря, в который ты так сильно хотел бы вернуться.

Не хватит слов, чтобы описать насколько этот выезд был интересным. Всё время, проведённое в этом прекрасном месте запомнится нам надолго».

Благодарим родителей за доверие, администрацию лагеря за гостеприимство, а наших лицеистов за невероятную энергию и энтузиазм! Ваша поддержка и активность сделали эту смену по-настоящему особенной.



**Российское движение
— детей и молодёжи
«ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»**